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千代田町告示第７１号

平成３０年第１回千代田町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成３０年３月２７日

千代田町長 高 橋 純 一

１．期 日 平成３０年４月２日

２．場 所 千代田町議会議場

３．付議事件

（１）常任委員会委員の選任

（２）議会運営委員会委員の選任

（３）館林地区消防組合議会議員の選挙

（４）邑楽館林医療事務組合議会議員の選挙

（５）館林衛生施設組合議会議員の選挙

（６）大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員の選挙

（７）太田市外三町広域清掃組合議会議員の選挙

（８）群馬東部水道企業団議会議員の選挙
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〇 応 招 ・ 不 応 招 議 員

〇応招議員（１２名）

１番 大 澤 成 樹 君 ２番 酒 巻 広 明 君

３番 橋 本 和 之 君 ４番 大 谷 純 一 君

５番 森 雅 哉 君 ６番 川 田 延 明 君

７番 襟 川 仁 志 君 ８番 小 林 正 明 君

９番 柿 沼 英 己 君 １０番 田 雄 君

１１番 青 木 國 生 君 １２番 髙 橋 祐 二 君

〇不応招議員（なし）
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平成３０年第１回千代田町議会臨時会

議事日程（第１号）

平成３０年４月２日（月）午前１０時開会

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ７ 常任委員会委員の選任

日程第 ８ 議会運営委員会委員の選任

日程第 ９ 館林地区消防組合議会議員の選挙

日程第１０ 邑楽館林医療事務組合議会議員の選挙

日程第１１ 館林衛生施設組合議会議員の選挙

日程第１２ 大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員の選挙

日程第１３ 太田市外三町広域清掃組合議会議員の選挙

日程第１４ 群馬東部水道企業団議会議員の選挙

本日の会議に付した事件

議事日程のほか

日程第 ３ 議長辞職の件

日程第 ４ 議長の選挙

日程第 ５ 議席の指定

日程第 ６ 副議長の選挙

〇出席議員（１２名）

１番 大 澤 成 樹 君 ２番 酒 巻 広 明 君

３番 橋 本 和 之 君 ４番 大 谷 純 一 君

５番 森 雅 哉 君 ６番 川 田 延 明 君

７番 襟 川 仁 志 君 ８番 小 林 正 明 君

９番 柿 沼 英 己 君 １０番 田 雄 君

１１番 青 木 國 生 君 １２番 髙 橋 祐 二 君

〇欠席議員（なし）
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〇地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 高 橋 純 一 君

副 町 長 坂 本 道 夫 君

教 育 長 岡 田 哲 君

総 務 課 長 石 橋 俊 昭 君

財 務 課 長 柿 沼 孝 明 君

住民福祉課長 森 茂 人 君

健康子ども課長 茂 木 久 史 君

環境下水道課長 栗 原 弘 明 君

経 済 課 長 兼
農 業 委 員 会 荒 井 稔 君
事 務 局 長

都市整備課長 荻 野 俊 行 君

会 計 管 理 者 小 暮 秀 樹 君兼 会 計 課 長

教 育 委 員 会 宗 川 正 樹 君事 務 局 長

〇職務のため出席した者の職氏名

事 務 局 長 田 村 恵 子

書 記 荒 井 美 香

書 記 久 保 田 新 一
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開 会 （午前１０時００分）

〇開会の宣告

〇議長（襟川仁志君） おはようございます。

ただいまの出席議員は12名です。定足数に達しておりますので、ただいまから平成30年第１回千代

田町議会臨時会を開会いたします。

直ちに本日の会議を開きます。

〇諸般の報告

〇議長（襟川仁志君） 日程に入るに先立ち、諸般の報告をいたします。

今臨時会に付議される案件は、各常任委員会委員並びに議会運営委員会委員の選任、各一部事務組

合議会議員の選挙であります。議員各位のご理解、ご協力をいただきまして、議事運営が円滑に進み

ますよう、開会に当たり、お願いするものであります。

本日の出席説明員については、今朝ほど配付いたしました一覧表のとおりであります。

以上で諸般の報告を終わります。

〇会議録署名議員の指名

〇議長（襟川仁志君） これより日程に従い、議事を進めます。

日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。

今臨時会の会議録署名議員は、千代田町議会会議規則第125条の規定により、

３番 橋 本 議員

４番 大 谷 議員

以上２名を指名いたします。

〇会期の決定

〇議長（襟川仁志君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（襟川仁志君） ご異議なしと認めます。

よって、今臨時会の会期は本日１日と決定いたしました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時０２分）
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再 開 （午前１０時０４分）

〇副議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇日程の追加

〇副議長（髙橋祐二君） ただいま襟川議長から議長の辞職願が提出されましたので、議長にかわり

まして、副議長が本件に関する議事を進めることといたします。

お諮りいたします。この際、議長辞職の件を日程に追加し、直ちに議題とすることにご異議ござい

ませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇副議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、この際、議長辞職の件を日程に追加し、直ちに議題とすることに決定いたしました。

従いまして、以降の日程につきましては順次繰り下げることにいたします。

〇議長辞職の件

〇副議長（髙橋祐二君） 日程第３、議長辞職の件を議題といたします。

襟川議長に申し上げます。地方自治法第117条の規定により除斥となります。本件の審議が終了す

るまでご退席ください。

［７番（襟川仁志君）退場］

〇副議長（髙橋祐二君） 書記に辞職願を朗読させます。

［書記朗読］

〇副議長（髙橋祐二君） お諮りいたします。

襟川議員の議長の辞職を許可することにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇副議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、襟川議員の議長の辞職を許可することに決定いたしました。

退場中の襟川議員に対し、入場されるよう書記に連絡いたさせます。

［７番（襟川仁志君）入場］

〇副議長（髙橋祐二君） 襟川議員に申し上げます。

ただいま議長の辞職願について、これを許可することに決定いたしましたので、告知いたします。

〇日程の追加

〇副議長（髙橋祐二君） ただいま議長が欠員となりました。

お諮りいたします。この際、議長の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行いたいと思います。これ
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にご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇副議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、この際、議長の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行うことに決定いたしました。

従いまして、以降の日程につきましては順次繰り下げることにいたします。

〇議長の選挙

〇副議長（髙橋祐二君） 日程第４、議長の選挙を行います。

選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により指名推選によりたいと思います。

これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇副議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。

お諮りいたします。指名の方法についてご協議願います。

［「議長一任」と言う人あり］

〇副議長（髙橋祐二君） 暫時休憩します。

休 憩 （午前１０時０８分）

再 開 （午前１０時０８分）

〇副議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。

ただいま10番、 田議員より議長一任という旨がありました。ご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇副議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時０９分）

再 開 （午前１０時１２分）

〇副議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。

ただいま 田議員から議長指名という意見がありましたが、 田議員より指名をいただきたいと思

います。よろしいでしょうか。

10番、 田議員。

〇10番（ 田 雄君） 議長の推薦は、髙橋議員を推薦したいと思います。

〇副議長（髙橋祐二君） お諮りいたします。
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ただいま 田議員から指名がありました髙橋議員を議長の当選人と定めることにご異議ございませ

んか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇副議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、髙橋議員が議長に当選されました。

ただいま議長に当選しました髙橋でございます。本席から千代田町議会会議規則第33条第２項の規

定により当選の告知をいたします。

〇議長就任の挨拶

〇議長（髙橋祐二君） 議長として挨拶を申し上げます。

ただいま議長に選出されました。大変ありがとうございます。今物すごい緊張と責任の重さを痛感

しております。町においてもいろいろな課題が山積みになっております。都市計画道路、また商業施

設の誘致、それらの課題を早期実現するために、議員の皆様、そして議会の向上を図りながら、執行

部としっかりタッグを組みながら進めていきたいと思います。全ては千代田町民１万1,000人の幸せ

のため、また町の更なる発展のために全力で努力してまいりたいと思います。皆様のご協力を今後お

願いいたしまして、しっかりと進めていきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

以上で議長選挙を終了いたします。ご協力ありがとうございました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時１５分）

再 開 （午前１０時１６分）

〇議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇日程の追加

〇議長（髙橋祐二君） お諮りいたします。

この際、議席の指定の件を日程に追加し、議題とすることにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、議席の指定の件を日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。

従いまして、以降の日程につきましては順次繰り下げることにいたします。

〇議席の指定

〇議長（髙橋祐二君） 日程第５、議席の指定を行います。
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議席の指定につきましては、襟川議員を12番から７番に指定いたします。

また、議長の席は最終12番といたします。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時１７分）

再 開 （午前１０時１９分）

〇議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇日程の追加

〇議長（髙橋祐二君） ただいま議長が髙橋になりましたので、副議長が欠員となりました。

お諮りいたします。この際、副議長の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行いたいと思います。こ

れにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、この際、副議長の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行うことに決定いたしました。

従いまして、以降の日程につきましては順次繰り下げることにいたします。

〇副議長の選挙

〇議長（髙橋祐二君） 日程第６、副議長の選挙を行います。

選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により指名推選によりたいと思います。

これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法は指名推選によることに決定いたしました。

お諮りいたします。指名の方法については、議長において指名いたしたいと思います。ご異議ござ

いませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、議長において指名することに決定いたしました。

副議長に川田議員を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま議長において指名いたしましたとおり当選人を定めることにご異議ご

ざいませんか。

［「異議なし」と言う人あり］
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〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、川田延明議員が副議長に当選されました。

当選されました川田延明議員が議場におられますので、本席から千代田町議会会議規則第33条第２

項の規定により当選の告知をいたします。

〇副議長就任の挨拶

〇議長（髙橋祐二君） 川田副議長、ご挨拶をお願いいたします。

［６番（川田延明君）登壇］

〇６番（川田延明君） ただいま副議長に当選いたしました川田でございます。先ほど議長が申しま

したとおり、町の都市計画をスムーズに執行部との調和をとりながら議長を助けていきたいと考えて

います。よろしくお願いいたします。

〇議長（髙橋祐二君） 以上で副議長選挙を終了いたします。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時２１分）

再 開 （午前１０時３５分）

〇議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇常任委員会委員の選任

〇議長（髙橋祐二君） 日程第７、常任委員会委員の選任を行います。

常任委員会委員の選任については、千代田町議会委員会条例第７条第４項の規定により、

総務産業常任委員会委員に

９番 柿 沼 議 員 ５番 森 議 員 ３番 橋 本 議 員

７番 襟 川 議 員 １０番 田 議 員 １２番 髙 橋 議 員

以上６名を、

文教民生常任委員会委員に

６番 川 田 議 員 １番 大 澤 議 員 ２番 酒 巻 議 員

４番 大 谷 議 員 ８番 小 林 議 員 １１番 青 木 議 員

以上６名を指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、以上の議員をそれぞれの常任委員会の委員に選任することに決定いたしました。

暫時休憩いたします。
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休 憩 （午前１０時３６分）

再 開 （午前１０時５４分）

〇議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇各常任委員会正副常任委員長の互選

〇議長（髙橋祐二君） 各常任委員会の正副常任委員長が互選され、議長宛てにその結果が届いてお

りますので、ご報告いたします。

総務産業常任委員長に 柿 沼 議 員

総務産業常任副委員長に 森 議 員

文教民生常任委員長に 川 田 議 員

文教民生常任副委員長に 大 澤 議 員

以上でございます。

お諮りいたします。議長、髙橋においては、一身上の都合により総務産業常任委員会を離脱したい

と思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、議長、髙橋においては、総務産業常任委員会を離脱いたします。

〇議会運営委員会委員の選任

〇議長（髙橋祐二君） 日程第８、議会運営委員会委員の選任を行います。

議会運営委員会委員の選任については、千代田町議会委員会条例第７条第４項の規定により、

議会運営委員会委員に

柿 沼 議 員 田 議 員 襟 川 議 員

川 田 議 員 青 木 議 員 小 林 議 員

以上６名を指名いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、以上の議員を議会運営委員会の委員に選任することに決定しました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１０時５５分）

再 開 （午前１１時０３分）
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〇議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇議会運営委員会正副委員長の互選

〇議長（髙橋祐二君） 議会運営委員会の正副常任委員長が互選され、議長宛てにその結果が届いて

おりますので、ご報告いたします。

議会運営委員長に 襟 川 議 員

議会運営副委員長に 川 田 議 員

以上でございます。

〇館林地区消防組合議会議員の選挙

邑楽館林医療事務組合議会議員の選挙

館林衛生施設組合議会議員の選挙

大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員の選挙

太田市外三町広域清掃組合議会議員の選挙

群馬東部水道企業団議会議員の選挙

〇議長（髙橋祐二君） お諮りいたします。

この際、日程第９から日程第14までを一括で行いたいと思います。また、選挙の方法については、

地方自治法第118条第２項の規定により指名推選によりたいと思います。これにご異議ございません

か。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、選挙の方法については指名推選によることと決定いたしました。

日程第９、館林地区消防組合議会議員の選挙、日程第10、邑楽館林医療事務組合議会議員の選挙、

日程第11、館林衛生施設組合議会議員の選挙、日程第12、大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員の

選挙、日程第13、太田市外三町広域清掃組合議会議員の選挙、日程第14、群馬東部水道企業団議会議

員の選挙、以上６件について一括で行います。

お諮りいたします。指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います。

これにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、議長において指名することに決定いたしました。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１１時０５分）
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再 開 （午前１１時１１分）

〇議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。

館林地区消防組合議会議員に 柿 沼 議 員 大 澤 議 員

邑楽館林医療事務組合議会議員に 川 田 議 員 大 谷 議 員

館林衛生施設組合議会議員に 森 議 員 橋 本 議 員

大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員に 酒 巻 議 員 髙 橋 議 員

太田市外三町広域清掃組合議会議員に 髙 橋 議 員

群馬東部水道企業団議会議員に 髙 橋 議 員

をそれぞれ指名いたします。

以上の議員をそれぞれの一部事務組合議会議員の当選人とすることにご異議ございませんか。

［「異議なし」と言う人あり］

〇議長（髙橋祐二君） ご異議なしと認めます。

よって、ただいま各一部事務組合議会議員に当選されましたそれぞれの議員が議場におられますの

で、千代田町議会会議規則第33条第２項の規定により告知いたします。

暫時休憩いたします。

休 憩 （午前１１時１２分）

再 開 （午前１１時２４分）

〇議長（髙橋祐二君） 休憩を閉じて再開いたします。

〇議会構成の報告

〇議長（髙橋祐二君） 議会構成ができましたので、事務局長に報告させます。

田村事務局長。

〇事務局長（田村恵子君） それでは、議会構成ができましたので、ご報告いたします。

なお、議会構成表をお手元にお配りいたしましたので、ご確認のほどお願いいたします。

それでは、申し上げます。

議 長 髙橋祐二議員

副 議 長 川田延明議員

総務産業常任委員会 委員長 柿沼英己議員

副委員長 森 雅哉議員

委員 田 雄議員 襟川仁志議員 橋本和之議員

文教民生常任委員会 委員長 川田延明議員
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副委員長 大澤成樹議員

委員 青木國生議員 小林正明議員 大谷純一議員 酒巻広明議員

議会運営委員会 委員長 襟川仁志議員

副委員長 川田延明議員

委員 青木國生議員 田 雄議員 柿沼英己議員 小林正明議員

次に、一部事務組合議会議員について申し上げます。

館林地区消防組合議会議員 柿沼英己議員 大澤成樹議員

邑楽館林医療事務組合議会議員 川田延明議員 大谷純一議員

館林衛生施設組合議会議員 森 雅哉議員 橋本和之議員

大泉町外二町環境衛生施設組合議会議員 髙橋祐二議員 酒巻広明議員

太田市外三町広域清掃組合議会議員 髙橋祐二議員

群馬東部水道企業団議会議員 髙橋祐二議員

以上のとおり構成ができましたので、よろしくお願いいたします。

〇議長（髙橋祐二君） 以上で、今臨時会に付議されました案件は全部議了いたしました。

〇町長挨拶

〇議長（髙橋祐二君） 町長に発言を求められておりますので、これを許します。

高橋町長。

［町長（高橋純一君）登壇］

〇町長（高橋純一君） 平成30年第１回議会臨時会の閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げま

す。

本日の臨時議会におきまして、正副議長を初め各委員会、一部事務組合議員などの議会構成が新た

に決定されました。執行部といたしましても、非常に喜ばしく、議員各位のますますのご活躍を心か

らご期待申し上げます。

また、襟川前議長におかれましては、町議会議長のほか群馬県町村議会議長会副会長などの要職を

務められ、地方自治の振興に大きく貢献していただきました。２年間大変お疲れさまでした。

さて、役場内におきましても、先ほど新規採用職員並びに異動職員に対しまして辞令を交付いたし

ました。機構改革があったこともあり、全体の６割を超える職員が対象となりましたが、私も新たな

組織体制とともに決意を新たに任期後半の町政に臨んでまいります。

先月暖かい日が続いたことにより、今年は例年より早く桜が満開となりました。町内には、桜に始

まり、四季折々の風景を楽しむ場所がたくさんあります。この豊かな自然を生かしつつ、町の発展に

つながる事業を効果的に実施し、今年度１年を振り返ったときに、いい１年であったと思えるような

年にしてまいりたいと考えております。
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私も２年が経過し、新たな事業や変革を80余り行ってこられたのも、職員との意見交換を初め意識

改革、さらには議員当時から多くの町民と意見交換を行い、また議員各位との議論を重ねた多くのご

協力とご理解のたまものと感謝を申し上げます。

後半の２年間も、議員各位との議論を深めながら、共通の目的である千代田町のさらなる発展のた

め行政運営に取り組んでまいりますので、議員各位には新たに就任された正副議長のもと特段のご理

解を賜りますようお願い申し上げまして、閉会の挨拶といたします。

〇閉会の宣告

〇議長（髙橋祐二君） 以上をもちまして、平成30年第１回千代田町議会臨時会を閉会いたします。

大変ご苦労さまでした。

閉 会 （午前１１時２９分）
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上記会議の 末を記載し、その相違ないことを確認し、ここに署名する。

平成３０年 月 日

千代田町議会議長 髙 橋 祐 二

千 代 田 町 議 会 襟 川 仁 志前 議 長

千 代 田 町 議 会 髙 橋 祐 二前 副 議 長

①署 名 議 員 橋 本 和 之

②署 名 議 員 大 谷 純 一
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